11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.02.2012 19:39:47

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2012 09:30:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255743/answer/255882




HyxHo HabmiogaTh pebeHKa, mocye 1,5 1eT Hafio ONpee/nTh BCe TaKW B MOILIOHKE SIUYKO, €CJTU
OONBIIYI0O YaCTh BPEMEHU OHO HAaXOOUTCS B ITAXOBOM 00JIACTH - BHITIOJTHUTH OMEPALXIo 0 GUKCALIUU
AUYKa.



